

14亿多中华儿女，共同见证中国共产党在人类历史上擘画的宏伟图景——

百年一瞬！从成立之初只有50多名党员，到如今拥有9500多万名党员，中国共产党带领全球人口最多的国家，写下由弱到强的人间史诗。

山止川行！向着第二个百年奋斗目标进发，中国共产党引领中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

### 循光·人间正道是沧桑

时间回溯。1840年，鸦片战争爆发，曾经辉煌的封建帝国分崩离析、日暮西山。

黑暗里没有光，中国人民在困厄中探索，跌跌撞撞8余载。

千疮百孔的古老国度呼唤历史使命的担当者。

十月革命一声炮响，给中国送来了马克思列宁主义。1921年，应运而生的中国共产党，把一个落难的民族引向光明。

习近平总书记强调：“中国共产党一经诞生，就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命。”

因有中国共产党，中国革命有了正确前进方向，中国人民有了坚强的领导，中国命运有了光明的发展前景。

“中国一旦被惊醒，世界会为之震动。”曾被拿破仑比作“沉睡中的狮子”的东方民族，开始重新建构宏大历史梦想，并循光而行。

“中国近代以来，对美好社会理想的不懈追求，集中地表现为实现中华民族伟大复兴。”中国史学会会长李捷认为，实现民族复兴，必须完成彻底摆脱历史厄运、赢得中国革命胜利、大踏步赶上时代潮流的跨越。

“为了这个目标，自近代以来中国无数仁人志士进行过前赴后继的奋斗与探索，但真正能够实现这个民族梦想的是中国共产党。”李捷说。

# 伟大成就 恢弘史诗

## ——中国共产党百年奋斗光辉历程综述

新华社记者 任沁沁

屈辱、抗争、牺牲、奋起，血与火的淬炼中，共产党人扛起民族觉醒的大旗。在蒙昧中找寻方向，劈开混沌，引领巨变。

中国共产党经历过一次又一次生死考验。从大革命失败的血雨腥风到“枪杆子里出政权”，从井冈山的星火燎原到农村包围城市、武装夺取政权的革命道路，从第五次反“围剿”失败到经过万里长征后于抗日烽火再起，从走向抗日民族统一战线到解放战争，再到五星红旗在天安门广场冉冉升起，“占人类总数四分之一的中国人从此站立起来了”……

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。一代代共产党人浴血奋战、艰苦奋斗，谱写了气吞山河的英雄壮歌。

### 奋进·人间万事出艰辛

习近平总书记指出：“一百年来，中国共产党团结带领中国人民，以‘为有牺牲多壮志，敢教日月换新天’的大无畏气概，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。”

回望百年奋斗历程，中国共产党团结带领中国人民，矢志践行初心使命，筚路蓝缕奠基立业，创造辉煌开辟未来。

江山就是人民，人民就是江山。

唯有中国共产党，能唤醒、团结、带领中国人民，将人民凝聚成强大的历史创造

主体，引领人民开启新生、创造新未来。

追梦圆梦的征程上，无论面临多大挑战和压力，无论付出多大牺牲和代价，中国共产党将自身成长壮大与国家、民族、人民的命运紧密相连。

“初心易得，始终难守。”时空变化、斗转星移，中国共产党人的初心坚定如磐。无论生逢何时、身处何地，中国共产党人都服务人民的旗帜，坚不可摧的力量。

中国共产党历史展览馆，珍贵的文物、翔实的档案、生动的视频、逼真的复原景观……诉说着红色政权的来之不易，新中国的来之不易，中国特色社会主义的来之不易。

“人生天地间，长路有险夷，历史背后是无数先驱和人民群众铸成的血肉长城和信仰长河。”参观展览的浙江温州市瓯海区人民法院团委书记项高阳表示，正是因为我们党始终同人民站在一起，我们才能攻克克难、一往无前。

奋斗，是贯穿百年的永恒主题。筚路蓝缕，披荆斩棘；号角争鸣，奋发图强。

习近平总书记强调：“一百年来，我们取得的一切成就，是中国共产党人、中国人民、中华民族团结奋斗的结果。”

历史证明，唯有中国共产党，能科学把握和运用历史前进的规律，制定正确的战略、策略和政策，艰苦奋斗、砥砺前行，牢

牢掌握历史创造的主动。

新中国成立后，我们确立了社会主义基本制度，在一穷二白基础上建成独立的工业体系和国民经济体系。

改革开放在华夏大地掀起了一场前所未有的深刻革命，成功开辟中国特色社会主义道路，社会主义制度优越性集中展现。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。

现行标准下近1亿农村贫困人口全部脱贫，历史性地解决了绝对贫困问题，在中华大地上全面建成小康社会……以人民为中心的发展道路越走越宽阔。

昨天已写进史册，今天就在奋斗者的手上，明天必定更加美好。

### 追梦·长风破浪会有时

“中国共产党万岁”！

十年前，共产党员周永开请36名石匠，用錾子一锤锤地将这七个大字篆刻在四川巴中梁大湾村的崖壁上，并手抄完成了一部《共产党宣言》长卷。

有生之年，有一分光，发一分热。一句“共产党人不会离退休”，周永开拎起拐

杖一头扎进四川万源花萼山，一干就是15年，带领乡亲们植林上万亩，推动建成了花萼山国家级自然保护区。

“七一”前夕，29名党员代表获得了“七一勋章”，有着76年党龄的周永开是其中一名。“党是我一生的追随。”他说。

礼赞，属于源自平凡的29人，也属于9500多万名奋斗着、奉献着的中国共产党人。

抱持坚定的信念、恒久的信仰，在中国共产党坚强领导下，当年那条仅能容下十几个人的革命小船，已在惊涛骇浪中成为新时代的社会主义巍巍巨轮。

在中国共产党的坚强领导下，我们创造出令世人惊叹的中国奇迹，形成了鲜明的中国特色，中国经验，为向第二个百年奋斗目标进军奠定坚实基础。

一代人有一代人的历史使命和时代性课题。新征程上，应对艰巨繁重的改革发展稳定任务，需要勇往直前的必胜信念；朝着共同富裕的目标稳步前行，需要人民至上的为民情怀；勇闯全面深化改革“深水区”，需要乘风破浪的时代精神；破解“卡脖子”技术难题，需要敢为人先的创新精神；面对乱云飞渡的国际形势，需要坚韧从容的战略定力。

如今，电影《1921》正在热映。

出生于2000年的大学生朱家莹已是预备党员，她说：“那些身影，那么远，又那么近，他们以热血点亮微光，用星辰照耀大海。而今，时代翻开新篇，当代青年更当传承先辈精神，延续百年大党的青春密码，让个人前途与国家命运同频共振。”

青春，在民族复兴的时代坐标中，彰显时代责任。

走过千山万水，仍需跋山涉水。开启全面建设社会主义现代化国家新征程，中华民族将以更加昂扬的姿态屹立于世界民族之林。

(新华社北京7月19日电)

新华社北京  
7月19日电 7月19日，国务院总理李克强同东盟轮值主席国莱苏丹哈桑纳尔互致贺电，纪念中国和东盟建立对话关系30周年。

李克强在贺电中表示，过去30年来，中国和东盟各国风雨同舟、砥砺前行，为各国以及地区稳定发展繁荣作出了重要贡献，树立了亚太地区合作的标杆和典范。去年以来，中国和东盟携手抗击新冠肺炎疫情，进一步彰显了守望相助、休戚与共的命运共同体精神。

李克强表示，当前中国和东盟关系进入全面发展新阶段，中方愿同东盟一道，携手打造更高水平的战略伙伴关系，建设更为紧密的命运共同体，更好应对未来地区和全球性挑战，造福双方11国20多亿人民。

哈桑纳尔在贺电中代表东盟对双方建立对话关系30周年和中国共产党百年华诞致以衷心祝贺，表示东盟和中国关系30年来取得丰硕成果，已成为最具战略性和全面性的伙伴关系之一。双方携手合作，在经贸、人文等各领域交流合作不断深化。感谢中方坚定支持东盟中心地位，相信东盟—中国战略伙伴关系将为双方人民创造更加美好的未来。

就中国—东盟建立对话关系三十周年

## 科技部等十三部门印发文件

### 进一步激发女性科技人才创新活力

据新华社北京7月19日电（记者胡喆）记者19日从科技部获悉，为进一步激发女性科技人才创新活力，推动女性科技人才在创新驱动发展、实现高水平科技自立自强、建设世界科技强国中发挥更大作用，近日，科技部会同全国妇联等12家部门印发《支持女性科技人才在科技创新中发挥更大作用的若干措施》。

女性科技人才是科技人才队伍的重要组成部分，是我国科技事业十分重要的力量。若干措施坚持性别平等、机会平等，从培养造就高层次女性科技人才、大力支持女性科技人才创

新创业、完善女性科技人才评价激励机制、支持孕哺期女性科技人才科研工作、加强女性后备科技人才培养、加强女性科技人才基础工作6个方面有针对性地提出16项具体措施，为女性科技人才成长进步、施展才华、发挥作用创造更好政策环境。

科技部有关负责人表示，若干措施以充分激发女性科技人才创新活力为目标，提升政策的系统性、精准性、可行性，包括：支持女性科技人才获取科技资源，提高科技决策参与度；完善女性科技人才评价激励机制；支持孕哺期女性科技人才科研等工作。



中国体育代表团部分成员抵达日本东京

7月19日，中国女篮领队姚明抵达东京成田机场。

当日，参加东京奥运会的中国体育代表团部分成员抵达东京。新华社发

## 内蒙古呼伦贝尔发生洪灾

### 已造成1.6万余人受灾

据新华社呼和浩特7月19日电（记者邹俭朴、赵泽辉）据内蒙古自治区呼伦贝尔市委、市政府消息，呼伦贝尔市近期出现强降雨天气，导致部分地区出现洪涝灾害。莫力达瓦达斡尔族自治旗受灾严重，至少已造成1.6万余人受灾，32万余亩农田被淹，目前尚无人员伤亡报告，经济损失情况正在进一步统计中。

针对近日连续降雨极端天气，呼伦贝尔

市、莫力达瓦达斡尔族自治旗两级党委、政府迅速启动《呼伦贝尔市防汛抗旱应急预案》，分别启动防汛Ⅳ级、Ⅰ级应急响应，本着“人民至上、生命至上”原则，提前紧急转移疏散群众到安全地点。

目前受灾地区干部群众仍在全力抢险，生产生活正在有序恢复，受灾群众均已得到妥善安置。

## 债权转让公告

张福海（曾用名张奇）身份证号：37292419680219033X、陈晓东（身份证号：372924196808070099）在2013年7月12日向李臣借人民币贰拾万元，李臣将此债权转让给卢巩固，债权转让后由卢巩固通过法律途径向债务人债权追偿。

李臣  
2021年7月19日

## 牡丹区2017—30号地块交房结(截)算通告

尊敬的被征收居民：

牡丹区2017—30号地块东晖家园小区（原壹号学府）项目8#、9#楼已建设完成，并取得了建设工程竣工验收备案证书（编号：16—01—2021—0078、16—01—2021—0079），经指挥部研究决定，即日起开展交房结(截)算工作，为方便大家办理交房结(截)算手续，现将有关事项通告如下：

一、交房结(截)算办理时间

2021年7月24日—2021年7月31日。

二、交房结(截)算地点

中和路壹号学府售楼部西侧。

三、办理交房结(截)算需提供的证件资料

1.《房屋征收产权调换协议书》原件；

2.《房屋征收产权调换补充协议书》原件；

3.协议上所载明的所有被征

## 公告

菏泽丰华物流服务有限公司的以下车辆的道路运输许可证因超期未审予以注销：鲁R·K8296、鲁R·R930挂、

鲁R·1980挂、鲁R·B1028、鲁R·7238挂、鲁R·A8831、  
鲁R·8331挂、鲁R·B6977、鲁R·1280挂、鲁R·H6279、  
鲁R·E8262、鲁R·7023挂、鲁R·1120挂、鲁R·1167挂、  
鲁R·B093挂、鲁R·1151挂、鲁R·1805挂、鲁R·0177挂、

鲁R·1606挂、鲁R·1992挂、鲁R·1823挂、鲁R·1266挂、  
鲁R·0A69挂、鲁R·1185挂、鲁R·1257挂、鲁R·1055挂、  
鲁R·1597挂、鲁R·1575挂、鲁R·J6955、鲁R·B6955。

特此声明

菏泽丰华物流服务有限公司  
2021年7月20日

## 《山东汇盟生物科技股份有限公司年产2000吨2-羟基-6-三氟甲基吡啶、年产1000吨2-氯-3-三氟甲基吡啶项目》

### 环境影响评价第二次信息公示

链接及查阅纸质报告书方式和途径

公众可根据建设单位联系方式咨询查阅本项目纸质报告书，报告书征求意见稿电子版网络连接为：[http://www.huimengchem.com/shzr\\_7.htm](http://www.huimengchem.com/shzr_7.htm)，文档码hmws。

四、征求公众意见的公众范围

厂区周围村庄以及机关单位。

五、公众意见表的网络链接

公众可登陆中华人民共和国生态环境部网站下载建设项目环境影响评价公众意见表，并按照表格规定格式要求填写，具体链接为：[http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xggk/xggk01/201810/t20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xggk/xggk01/201810/t20181024_665329.html)

注：公众提交意见时，应当提供有效的联系方

## 郓城县自然资源和规划局国有土地使用权网上挂牌出让公告

郓国资告字[2021]11号

经郓城县人民政府批准，郓城县自然资源和规划局决定挂牌出让3幅国有土地使用权。现将有关事项公告如下：

一、出让地块的基本情况和规划设计主要指标(见下表)

二、竞买人范围  
中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织，除法律、法规另有规定外，均可参加竞买。本次出让可以独立竞买，也可以联合竞买。

三、申请人可于2021年7月19日至2021年8月16日，登陆菏泽市自然资源和规划局网站([hzgt.gov.cn](http://hzgt.gov.cn))查询或下载相关文件，按网上交易文件规定的操作程序参

加相关地块的竞买活动。

四、申请人可于2021年7月19日至2021年8月16日(以网上交易系统服务器时间为准，下同)登陆网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2021年8月16日。

五、具备申请条件的，我局将根据有关要求确认其竞买资格。

六、网上挂牌报价时间  
以上宗地：2021年8月9日9时至2021年8月18日11时。